



Исполнительный совет Программы
развития Организации Объединенных
Наций и Фонда Организации
Объединенных Наций в области
народонаселения

Distr.
LIMITED

DP/1994/L.4/Add.14
14 June 1994

RUSSIAN
Original: ENGLISH

Ежегодная сессия
6-17 июня 1994 года, Женева

ПРОЕКТ ДОКЛАДА О РАБОТЕ ЕЖЕГОДНОЙ СЕССИИ

Добавление

VI. ГОДОВОЙ ДОКЛАД ДИРЕКТОРА-ИСПОЛНИТЕЛЯ И
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПО ПРОГРАММАМ

C. Периодический доклад по вопросам оценки

1. Заместитель Директора-исполнителя (по вопросам программ) внес на рассмотрение периодический доклад Директора-исполнителя по вопросам оценки (документ DP/1994/46). Он отметил, что в этом докладе обобщена работа, проделанная ЮНФПА за двухгодичный период 1992-1993 годов в таких областях, как оценки проектов, тематические оценки, мероприятия по обзору программ и разработке стратегий (ОПРС), обеспечение обратной связи, а также использование результатов оценок. В докладе изложены также будущие планы Фонда в области оценки. Оратор привлек внимание участников сессии к приложению, где приведены выводы, сделанные по итогам обзора опыта в области ОПРС.

2. Многие делегации по достоинству оценили объективность доклада и его основное содержание. По общему мнению, ЮНФПА следует и впредь заострять внимание на оценке своих программ, с тем чтобы содействовать принятию взвешенных управленческих решений. Одна из делегаций в этой связи подчеркнула важное значение анализа достижений и результативность программ. Делегации целиком и полностью поддержали инициативы, выдвинутые с целью укрепления обратной связи, распространения и использования результатов оценок. В этой связи несколько делегаций рекомендовали наладить более широкое распространение этих результатов, с тем чтобы с выводами оценок могли в любое время ознакомиться все органы и организации, занимающиеся демографическими вопросами.
3. Высоко оценив взвешенные выводы, сделанные по итогам обзора опыта в области ОПРС, несколько делегаций все же выразили свое беспокойство по поводу отмеченных проблем и настоятельно призвали принять меры к их преодолению. В частности, в основу разработки программ и стратегий необходимо положить оценку результативности программ и возможностей учреждений-исполнителей/организаций, осуществляющих программы и проекты. Две делегации указали на важное значение выделения успешных проектов и программ из круга тех, которые приносят меньшую отдачу. Одна из делегаций указала на большое значение количественного анализа выводов, сформулированных по результатам оценок.
4. Исполнительный совет принял к сведению доклад DP/1994/46 Директора-исполнителя, а также замечания, высказанные в ходе сессии.
